(Folytatas az elézé oldalrél.)

13.

14.

15.

Béla és Géza meglattak a mérleget, és eldontotték, hogy megmérik a hati-
zsakjukat. A mérleg 30 kg-ot és 20 kg-ot mutatott. Amikor mindkét hatizsa-
kot ratették a mérlegre, a mérleg 60 kg-t mutatott. ,,Hogyhogy?” — kérdezte
Géza — ,,de hat 30 + 20 nem egyenld 60-nal!” Béla valaszolt: ,,Nem latod,
hogy a mérleg mutatdja el van tolédva?”” Hany kilogramm lehet a hatizsakok
valamelyikének tényleges tomege, ha valoban el van tolédva a mérleg?

(A) 10 (B) 20 (C) 30 (D) 40 (E) 50

Tola, Onga és Haram hogolyoztak. Elsének Onga eldobott egy golyot. Az-
utan mindegyik ot eltalalé hogolyora valaszul Tola 6 golyot, Haram 5-6t,
Onga 4-et dobott el. Egy idé6 mulva vége lett a jatéknak. Osszesen hanyszor
talalhattak el Haramot, ha a célt tévesztett hogolyok szama 13 volt? (Célt té-
vesztett minden olyan hogoly6, amely nem talalt el senkit harmuk koziil. Sa-
jat magat senki nem talalta el.)

A1 (B) 2 ©3 (D) 4 (E) 5

Egy négyzet alaku papirlapra tintaval lerajzoltak egy 10 cm atmérdji vékony
korvonalat, majd egy itatospapirbol késziilt (a papir szélességénél hosszabb)
hengert végigguritottak ezen a lapon. Ekdzben a tintas kdrvonal nyomot ha-
gyott a hengeren. Osszesen hany metszéspont keletkezett a hengeren az igy
1étrejott nyomvonalon, ha a henger alapkorének keriilete 3 cm?

(A) 0 (B) 2 © 4 (D) 6 (E) 8

~Agykutatoként azt kivainom hazdm polgdrainak, hogy az agyunkat egyre jobban lefog-
lal6 kiilsé informdciédradat ellenére képesek legyiink odafigyelni a lélek hangjdra, tobb ezer
éves hagyomdnyainkat hordozo belsé vilagunkra. Csak igy dllithatjuk alkotoképességiinket,
vdgyainkat, az egyiittmiikodé szellem erejét kozos felemelkedéstink szolgdalatdba.”

Idézet Dr. Freund Tamds akadémikus, az elsé Bolyai-dijas
bejegyzésébdl a Bolyai Dij Emlékkonyvébe. Budapest, 2000. dprilis 2.
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A feladatok megoldasat az online bekiildé feliileten kell rogziteni. Eléfordul-
hat, hogy egy feladatban tobb valasz is helyes.

1.

Osszesen hanyszor annyit fordul 2016 perc alatt az 6ra nagymutatéja, mint a
kismutatoja?
(A) 6-szor

(B) 12-szer (C) 30-szor (E) 2016-szor

2016. januar elseje péntekre esett. Milyen nap lesz az ezt kovetd 2016. nap?
(A) hétfé (B) kedd (C) csutoértok (D) péntek  (E) szombat

Valentin csétany bejelentette, hogy 50 m/perc sebességgel tud futni. Helye-
sen tették, hogy nem hittek neki, mert Valentin mindent dsszekevert. Noha
cm/masodpercben helyesen ismerte a sebességét, de a m/percre torténd atval-
tast elrontotta: azt hitte, hogy 1 m = 60 cm és 1 perc = 100 masodperc. Hany
m/perc sebességet kellett volna helyesen mondania Valentin csétanynak
50 m/perc helyett?

(A) 16 (B) 18

(D) 60-szor

© 20 (E) 30

Csaba hetente harom jegyet kap az iskolaban: egyet matematikabol, egyet
magyarbol és egyet németbdl, minden osztalyzata a 2, 3, 4, 5 szamok vala-
melyike lehet. A sziilei megdicsérik 6t, ha a jegyei tobb tantargybol lettek
magasabbak az el6z6 hetinél, mint sem. Az alabbiak kdziil mennyi a legtobb
egymas utani hét, amelyen megdicsérhetik ezért Csabat a sziilei?

A 2 (B) 3 © 4 D) 5 (E) 6
Egy kosarban 30 gomba van, mind csiperke vagy rokagomba. Tudjuk, hogy

barmely 20 gomba kéziil legalabb egy csiperke, ¢s barmely 12 gomba koziil
legalabb egy rokagomba. Osszesen hany rokagomba van ebben a kosarban?

(A) 11 (B) 12 (C) 13 (D) 19 (E) 20

Egy csiga a nyillal jel6lt iranybdl a négyzethalon maszott, és 2 I,\

(D) 24

nyomot hagyott maga utan (1. dbra). Az oszlopok alatti, illetve a g_ v 3

sorok melletti szamok a meglatogatott négyzetek szamat jelolik 32
az adott oszlopban, illetve sorban. Rajzoljatok le a 2. abrara a 1. &bra

csiga Utjat, ha tudjuk, hogy minden mezordl csak oldal-

szomszédos mezOre haladt tovabb, és soha nem maszott ézt nn
kétszer ugyanarra a négyzetrg! A2. ébrér} betiikkel jelolt CDIE
mezOk koziil melyiken jart biztosan a csiga, ha a nyillal 2

jelolt, jobb als6é négyzetnél maszott be a négyzethalora, i

¢s a bal als6 négyzetnél mészott le réla? 1452144
AHA ®B (©C @®D ®E 2. dbra

10.

11.

12.

Az alabbiak koziil legkevesebb hany segitot kell felfogadnia annak a kutato-
nak, aki pontosan 6 nap alatt akar atkelni a sivatagon, ha mindegyikiik — igy
6 maga is — 4 napi vizmennyiséget és ¢lelmiszerkészletet tud magaval vinni
egy személy részére? (Mindenkinek minden napra biztositani kell a vizet és
az élelmiszert, beleértve a segitok sivatagbdl vald kijutasat is.)

A1 (B) 2 ©3 (D) 4 (E) 5

Anna és Kata egy-egy ugyanolyan doboz filteres teat vasarolt. Tudjuk, hogy
egy filter két vagy harom csésze tea elkészitéséhez elegendd. Osszesen hany
filter lehetett egy ilyen dobozban, ha Anna 41 csésze teat, Kata pedig 58 csé-
sze teat készitett egy-egy ilyen doboz teljes felhasznalasaval?

(A) 17 (B) 18 (C) 19 (D) 20

Agi egy 5x8-as téglalapon olyan zért torottvonalakat raj-
zol, amelyek felbonthatok 1x2-es téglalapok atloibol allo
részekre. Az abran lathatd egy ilyen torottvonal, amely 12
darab 1x2-es téglalap-atlobol all. Az alabbiak koziil 6ssze-
sen hany darab 1x2-es téglalap-atlobol allhat az Agi altal lerajzolt valamelyik
zart tordttvonal, ha az nem mehet at kétszer ugyanazon a ponton?

(A) 16 (B) 17 (C) 20 (D) 23 (E) 24

Egy négyzet alaku térképet felosztottak kisebb négyze-
tekre. Erre rahelyeztek egy ugyanolyan, csak kisebb 1ép-
tékll térképet, az oOra jarasaval megegyezo iranyban 45°-
kal elforgatva (lasd az abrat). Egy tivel atszartdk az
egymasra helyezett két papirt, és kideriilt, hogy a szuras
mind a két térképen ugyanarra a helyre keriilt. Melyik 1
négyzet belsejébe keriilhetett a sziras?

(A) C3 (B) D3 (©) C2
(E) Sehogyan se keriilhetett ugyanarra a helyre a sz(ras.

(E) 21

[SS I US I N

A B C D
(D) D2

Gerg6 meg szeretne adni nyolc olyan szamot, amelyek szorzata nullatol kii-
16nb6z6, és ha minden szdmot eggyel csokkent, ekdzben a szorzatuk nem
valtozik. Hany kiilonb6zo példat adhat erre Gergd?

(A) Pontosan egyet. (B) Legfeljebb kettst.  (C) Legalabb harmat.
(D) Legaldbb négyet.  (E) Nincsenek ilyen szamok, ezért egyet sem.
Tudjuk, hogy EH =4-0J és AJ =4-OH , ahol az azonos betiik azonos, a
kiilonbozo betiik kiilonbdzd szamjegyet jelolnek, és egyik szam sem kezdo-
dik 0-val. Mennyi lehet ekkor OJ + OH + AJ + EH értéke?

(A) 124 (B) 150 (C) 160-nal kevesebb (D) 196 (E) 200-nal tobb

A feladatsor a kovetkezs oldalon folytatodik.



